



一人晚婚晚育 可享优惠政策

问:我和我老婆都是24岁结婚,她符合晚婚,我不符合。我们决定明年生孩子,也就是她25岁生孩子。她既符合晚婚也符合晚育,我不符合晚婚。请问她能享受晚育的优惠政策吗?

答:可以的。晚婚是指在法定结婚年龄的基础上,适当推迟实际结婚年龄,迟于法定年龄三年以上结婚者为晚婚,即男25周岁、女23周岁以上者结婚算晚婚。晚育是指适当推迟妇女婚后的初育年龄,女子24周岁后生育第一胎即为晚育。

晚婚晚育享受国家的鼓励政策,双方达到双方享受,一方达到一方享受。符合晚婚年龄的夫妇,可以在法定三天婚假的基础上增加婚假一周。增加的一周婚假期间工资、奖金照发。晚育假期的工资、奖金照发,其奖金由享受者所在单位自行规定,但其奖金不得少于同时期同类人员的平均奖,并且不影响到其他奖金,如季度奖、半年奖、年终奖等。

本报记者 杨璐 整理



幸福热线: 6982110
幸福论坛: <http://bbs.qlw.com.cn/泰山论坛>
幸福邮箱: taqlwb@163.com



垃圾堆满路口

泰城市民王女士来电反映:在槐树居小区西侧,垃圾已经好多天无人清扫,堆在道路上,发出阵阵臭气,路过的无不掩鼻,希望有关部门及时将垃圾清运走。

垃圾桶被弄歪

泰城市民张先生来电反映:望岳东路上不久前刚刚安装了垃圾桶,给市民提供了方便,整条路也整洁了不少。但是现在部分垃圾桶已经被弄得东倒西歪,他希望市民都能爱护这些市政公用设施。

宠物进广场惹人烦

泰城市民刘女士来电反映:晚上去泰山广场纳凉,经常看见有市民牵着宠物进来,有时候宠物直接就在广场上大小便,让散步的市民非常厌恶。刘女士表示,在广场上有明显的禁止宠物入内的标识,希望有关部门能在晚上监管一下。

本报记者 杨璐 整理



泰安市民杜亚军:

放假了,享受“宅女”幸福

今天,妈妈打开我的房门轻声问:大小姐,咱中午吃什么啊,西红柿炒鸡蛋还是豆角炒肉?一句话,幸福就溢满了我的心头,因为这顿饭意味着我开始了自己幸福的“宅女”暑假生活。

尽管有好多朋友,但是我还是喜欢“宅”在家,和爸爸妈妈一起感受幸福的点点滴滴。妈妈每天早晨都起床特别早,从六点就起来看《朝闻天下》,七点再看《第一时间》,俨

然就是一个新闻评论员,天下的事情她都知道。说起夏丹、马斌、文静、赵普,都跟她好朋友似的。而当我回到家之后,妈妈就一门心思围着我转,精心研制食谱,以往的“新闻理想”抛到九霄云外。其实我知道,平时我在外地上大学,她很想念我,才会在我放假后天天磨磨叨叨,在吃饭上花尽心思,计划着我在家该怎么样补,吃什么。

爸爸这几天也不忙着会朋友,

每天拉着我去逛菜市场买菜。他最讨厌的就是吃土豆丝,但是我喜欢,因此爸爸每次毫不犹豫地买上几个土豆,让妈妈回家给我“露一手”。

所以,放暑假了,我不愿意和朋友出去吃饭、唱歌,因为我知道爸爸妈妈在为我研究每一天的菜谱,我想和他们一起“宅”在家,享受家常饭的好滋味。

本报记者 杨璐 整理

●消息短波

环山路中段全面禁行

本报讯 泰安市交警支队7月10日下发通知,从7月10日起,环山路中段(红门路至普照寺路段)进入铺路面阶段。为了保障道路通行安全,从7月10日起至7月25日期间,环山路中段

由原来的由东向西单行改为全面禁行,请驾驶员绕行。

(记者 王倩)

岱岳质监分局建成两个示范区

本报讯 2009年岱岳区委、区政府公布了为民要办的36件实事。由岱岳质监分局承办的事项有:“建成房村‘泰山珍珠’牌番茄、徂徕山大樱桃两个国家级农业标准化示范区;完成绿色食品黄瓜种植技术规程等十个省级特色农产品种植标准制定、备案、推广工作。”

近日,由国家标准化委员会委

托山东省质监局组成的专家组,对岱岳区的徂徕山大樱桃和房村番茄标准示范基地进行了检查验收,两个示范区全部合格并获得A级评价。(通讯员 焦圣娟 周倩)

一晚上查处33起醉驾

本报讯 7月10日晚上,泰安市交警支队开展整治酒后驾驶专项行动,第二次采用异地执法的方式。泰安市共设立17个检查

点,共查处醉酒驾驶33起,酒后驾驶56起。(记者 王倩)

(记者 王倩)